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Důvodová zpráva 

Radě MČ Praha 10 je předkládán návrh na změnu rozpočtu 2022 – přesun finančních 
prostředků z odvětví 0010 – Pokladní správa do odvětví 0062 - Sport.  
 
Ve školním roce 2021/2022 bylo v základních školách zřizovaných MČ Praha 10 v průběhu 
měsíce března přijato ke vzdělávání 204 uprchlíků z Ukrajiny, v měsíci dubnu bylo hlášeno 
k přijetí dalších 141 uprchlíků a lze očekávat, že se poměrně rychle zaplní i další volná místa 
do celkové kapacity 380 míst.  
 
Účelem čerpání prostředků je poskytnutí pomoci v době letních prázdnin formou pobytových 
jazykových kurzů českého jazyka v Horském hotelu na Černé Hoře. Cílovou skupinou jsou 
děti uprchlíků z Ukrajiny pohybující se v naší městské části, kterými bude primárně jazykový 
pobyt obsazen. Jazyková bariéra děti uprchlíků z Ukrajiny je velkou překážkou při integraci 
do českého prostředí. Z toho důvodu je navrhováno uspořádání dvou turnusů jazykových 
kurzů v Horském hotelu na Černé Hoře, v rámci kterých se děti budou učit česky. Prezentace 
„Kurz češtiny pro ukrajinské děti“ je přílohou č. 1 předloženého materiálu. První turnus pro 
48 dětí v termínu 15. - 21. 8. 2022 a druhý turnus pro 47 dětí v termínu 21. - 27. 8. 2022. Celý 
program bude kombinací formální a neformální výuky, bude koncipován tak, aby zvýšil 
jazykovou vybavenost ukrajinských dětí. Dopoledne bude zaměřené na formální výuku 
češtiny, odpoledne bude primárně věnováno hrám, které mají za cíl rozvíjet jazykové 
dovednosti neformálním způsobem. Po celou dobu konání bude k dispozici také ukrajinsky 
hovořící doprovod. Cílem je snazší integrace a zkvalitnění soužití mezi držiteli dočasné 
ochrany a většinovou společností.  
 
Rozpočet předložený společností Praha 10 – Rekreace, a.s. je ve výši 496 tis. Kč a zahrnuje 
tyto služby: odměnu vedoucích a zdravotníka, dopravu, pobyt vedoucích a dětí, lékárničku, 
jízdenky na lanovku, vybavení a materiál. Detailní rozpis rozpočtu je přílohou č. 2 
předloženého materiálu. Celkově je pobyt koncipován pro 95 dětí a 15 vedoucích. Výsledná 
fakturace bude podle skutečného počtu dětí, které se jazykového pobytu zúčastní.  Spoluúčast 
rodičů pro jedno dítě je ve výši 500 Kč. 
 
Návrh je v souladu s usnesením Komise pro humanitární pomoc Ukrajině č. KHPO/8/01 ze 
dne 27. 5. 2022, které je přílohou č. 3 předloženého materiálu. 
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